

#### Datenblatt

# ALLESKÖNNER PREMIUM

Das Universalreiniger-Superkonzentrat von proWIN mit Frischeduft und der materialschonenden Kraftformel für perfekte Sauberkeit im Haushalt – ohne Scheuern – mit zusätzlichen Extras: Pflegeformel, antistatische Wirkung, Schnelltrocknung und zusätzlicher Glanz.

### Anwendungsbereich

proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM dient der Reinigung aller wasserbeständigen, abwaschbaren Oberflächen: Auto, Böden, Wände, Decken, Möbel, Fenster und andere Gegenstände. Zudem besitzt er rückpflegende Eigenschaften. Mühelos können so Kunststoffe, Emaille, Metall, Glas, Porzellan, Fliesen, Türen, Jalousien, Gummi, Garagentore u.v.m. erstrahlen. Auch Fingerabdrücke oder Fettflecken auf der rauen Seite satinierten Glases können mühelos mit proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM-Schaum entfernt werden.

# Besonderheiten/Zertifizierung/Ökologie

proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM ist ein lösungsmittel- und konservierungsmittelfreies Superkonzentrat mit vollständig biologisch abbaubaren rein pflanzlichen Tensiden auf Kokos- und Sonnenblumenbasis und kann sehr sparsam eingesetzt werden. Somit ist er ein umweltschonendes Reinigungsprodukt. Die biologische Abbaubarkeit bezieht sich auf die Prüfung nach OECD. Glanz und besondere Pflegestoffe verleihen den Oberflächen ein schönes Aussehen und erhalten ihre Wertigkeit. Der antistatische Effekt verhindert ein schnelles Anlagern von Staubpartikeln. Die starke Reinigungskraft ermöglicht ein scheuerfreies Reinigen und stellt somit eine materialschonende Sauberkeit sicher. Da auf allergene Duftstoffe und Konservierungsmittel verzichtet wurde und feuchtigkeitsspendende Substanzen enthalten sind, ist dieses Produkt besonders mild zur Haut.

1 l dieses Konzentrates ergeben ca. 10 bis 500 l der anwendungsfertigen Reinigungslösung.

## Dosierung und Anwendung

Je nach Reinigungsanforderung oder Verschmutzungsgrad kann proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM mit Wasser verdünnt im Mischverhältnis 1:10 bis 1:500 verwendet werden.

Für die normale Unterhaltsreinigung Ihrer Böden genügt eine minimale Menge von ca. 2 ml proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM auf 1 l Wasser. Bei stärker verschmutzten Flächen, wie Rollläden, Kunststoffmöbel u.s.w. empfehlen wir eine konzentriertere Lösung im Mischverhältnis bis zu 1:10, also maximal 100 ml proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM auf 1 l Wasser. Der Spritzeinsatz der Produkt-Flasche ermöglicht Ihnen das einfache Einbringen der Konzentratlösung ins Wasser.

Zur leichteren Verdünnung und Anwendung empfehlen wir Ihnen zusätzlich die prowin ALLESKÖNNER Sprühflasche. Sie besitzt eine aufgedruckte Dosierskala, die Ihnen als Verdünnungshilfe dient (1:10 bis 1:100). Zudem ermöglicht der aufgeschraubte Sprühkopf ein zielsicheres Aufbringen an die gewünschte Stelle

Nach einer Einwirkzeit von ca. 5 Minuten kann der gelöste Schmutz mühelos mit einem feuchten Mikrofasertuch (je nach Untergrund empfehlenswert: proWIN UNIVERSAL Tuch, proWIN MIKRO STANDARD Handschuh oder proWIN HOCHGLANZZAUBER) abgewischt werden. proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM kann mit allen proWIN Reinigungsfasern verwendet werden.

#### Wichtig:

Bitte nicht in der prallen Sonne anwenden und stets die Herstellerempfehlungen zur Reinigung beachten!

#### Tipps:

Wollen Sie das Produkt länger einwirken lassen, empfehlen wir Ihnen die Anwendung in der proWIN Superschaum Flasche oder dem proWIN Schaumspender. So kann prowin ALLESKÖNNER PREMIUM durch die Schaumbildung besser haften und hat ausreichend Zeit, seine Kraft zu entfalten. Für große Flächen bietet sich die Anwendung im proWIN Druckpump-Sprüher an. Hierbei ist es empfehlenswert, von unten nach oben aufzusprühen und den Schmutz von oben nach unten abzuwischen. proWIN Mikrofasertücher brechen die Schmutzstatik auf und erleichtern somit das Ablösen.

### Hinweis zur sicheren Anwendung

Am 20. Januar 2009 trat eine neue Verordnung der EU über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen, kurz CLP-Verordnung genannt, innerhalb der EU in Kraft.

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der CLP-Verordnung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen!

#### Produktnutzen

proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM reinigt porentief und kraftvoll und sorgt für saubere, fettfreie Oberflächen mit Pflegeformel. Selbst synthetische und mineralische Öle und Fette können hiermit problemlos entfernt werden. Die enthaltenen pflanzlich basierten Fette im Wirksynergismus mit Zuckertensiden pflegen die Oberflächen. Aufgrund des neutralen Charakters bewirkt dieser Universalreiniger kein Auslaugen und Sprödewerden von Lacken und Kunststoffen und ist auch für empfindliche Oberflächen geeignet.

All dies macht proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM zu einem unentbehrlichen Helfer in jedem Haushalt.

#### Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA
TETRAPOTASSIUM PYROPHOSPHATE
PPG-2 METHYL ETHER
TRIETHANOLAMINE
LAURYL GLUCOSIDE
COCO-GLUCOSIDE (and) GLYCERYL OLEATE
SODIUM CUMENESULFONATE
PARFUM
FARBSTOFFE (COLORANT)

proWIN Winter GmbH Zeppelinstraße 8 66557 Illingen Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10 Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23 Internet: http://www.proWIN.net

E-Mail: info@proWIN.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter http://ec.europa.eu/consumers/cosmetics/cosing/

# Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % Phosphate < 5 % nichtionische Tenside Duftstoffe

#### Technische Daten

pH-Wert des Konzentrates (bei 20°C): 9,0-9,5

Farbe: klar – hellgrün Geruch: blumig frisch

#### Gebinde

100 ml Flasche 500 ml Flasche 5 l Kanister

# Behältnis/Verpackung

PE-Flasche oder PE-Kanister